ISPIT 1Z OSNOVA ELEKTRONIKE 05.07.2008.
ODSEK ZA TELEKOMUNIKACIJE I INFORMACIONE TEHNOLOGIJE
ODSEK ZA SIGNALE I SISTEME

1. U kolu pojacavata sa slike 1 parametri tranzistora su: S = f, =200, V, =Vgg =Vges =0,7V,
Vegs =0,2V, 1, > o, dokje Vo =24V, R =56k, R, =10kQ, R, =180kQ 1 R, =R =10kQ.

a) [3] Odrediti otpornost R, tako da u mirnoj radnoj tacki bude I, =1 mA.

b) [3] Odrediti naponsko pojaCanje pojacavaca a =V, /Vg .

¢) [4] Odrediti maksimalnu amplitudu simetri¢nog neizoblicenog napona na potrosacu V.. -

2. a) [3] Nacrtati diferencijalni pojatavac sa PMOSFET-ovima na ulazu, otpornicima na izlazu i
jednostrukim izlazom, kao i prostim strujnim izvorom sa MOSFET-ovima za zadavanje struja
polarizacije diferencijalnog para.

b) [2] Nacrtati diferencijalni pojacava¢ sa PMOSFET-ovima na ulazu, otpornicima na izlazu 1
jednostrukim izlazom, kao 1 otpornikom za zadavanje struja polarizacije diferencijalnog para.

¢) [2] Izracunati faktor potiskivanja srednje vrednosti signala za pojacavac iz tacke a).

d) [3] Izracunati faktor potiskivanja srednje vrednosti signala za pojacavac iz tacke b).

3. a) [4] Nacrtati izvor za napajanje, koji se sastoji od transformatora sa srednjim izvodom, usmeraca,
prostog kapacitivnog filtra i rednog stabilizatora napona.
b) [4] Nacrtati vremenske dijagrame napona na oba izlaza sekundara transformatora, na ulazu i na izlazu

rednog stabilizatora napona.
¢) [2] IzraCunati maksimalan napon na ulazu rednog stabilizatora napona, ako je amplituda naizmeni¢nog
napona na oba izlaza sekundara ukupno 20V.

4. [10] U kolu sa slike 4, operacioni pojacavac je idealan i napaja se iz baterija V.. = -V =12V, diode su
idealne, a poznato je i R=10kQ. Odrediti 1 nacrtati zavisnosti V, (VG), ako se ulazni napon V; menja u

granicama Vg <V <V_..
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Studenti koji polazu drugi kolokvijum rade zadatke 3 i 4 u trajanju do 2,5 sata.
Studenti koji polazu kompletan ispit rade sve zadatke u trajanju do 4 sata.



